

**Dagsorden til bestyrelsesmøde  
mandag den 17. september 2018 kl.17 - 20**



1. Godkendelse af referat	G	
2. Nyt fra elevrådet	O 10 min.	
3. Udarbejdelse af princip omkring lommepenge på udflugter	D+B 30 min.	<p>Vi udarbejder princip på mødet. I referatet fra sidste møde står der:</p> <p>Der blev talt om, hvorvidt det skal være muligt for eleverne, at de må have lommepenge med til udflugter.</p> <p>Der blev besluttet, at det skal være i begrænset omfang, at det er muligt at medbringe lommepenge og ikke til hver udflugt. Det er dog vigtigt at informere om, at det ikke er nødvendigt at eleverne har lommepenge med, men at de eventuelt gerne må</p>
4. Lærernes dag ved Rikke	O+D 10 min.	Hvordan afstemmer vi vores forventninger?
5. Spisning	20 min.	Der serveres et let måltid
6. Samarbejdet med Østerby	O 15 min.	<p>Rikke og Maria har deltaget i sidste bestyrelsesmøde på Østerby – de giver et referat</p> <p>Hvem deltager på næste møde?</p>
7. Budget 2019	D+B 30 min.	Vi skal lave høringssvar til budgettet. Budgettet sendes ud, så snart vi modtager det
8. Forældretilfredshedsundersøgelse 2018	D+B 20 min.	<p>Forældre skal besvare undersøgelsen fra uge 43</p> <p>Hvordan sikrer vi, at der bliver en høj svarprocent?</p>
9. Skal vi have en facebook-side, der er mere aktiv?	B 10 min.	Det besluttet på mødet og vi går videre med punktet på næste møde
10. Nyt fra: Formand Ledelsen Personale Forældre	O 30 min.	
11. Evt	5 min.	
12. Punkter til næste møde		<p>Facebook: Kriterier for brugen</p> <p>Fremtidsplaner for centret: Cykelsti, udvidelse m.v.</p>

D = drøftelse

G = godkendelse

O = orientering

B = beslutning